



Все свое время, за исключением новогодних праздников, главный волшебник нашей страны проводит в своей вотчине, которая располагается в живописнейшем сосновом бору неподалеку от старинного города Великий Устюг. Любой желающий может приехать в гости к символу зимних радостей, а расположение усадьбы, красивейший город и множество развлечений подарят море радости и оставят незабываемые впечатления у посетителей любого возраста. Сказочные герои, сам бородатый волшебник со своей внучкой-красавицей уже заставляют поверить в то, что сказки на самом деле существуют, а антураж вотчины Деда Мороза только усиливает это впечатление. Волшебство и чудеса начинаются здесь уже прямо от деревянных резных ворот, которые действительно ассоциируются с воротами в сказку, в мечту, в детство.

Прямо от ворот начинается Тропа сказок, которая неизменно приводит всех посетителей в восторг. Также к дому главного волшебника страны можно добраться и по Аллее чудес, которая также изобилует удивительными достопримечательностями. Неважно, по какому пути отправятся посетители – они в любом случае могут быть уверены, что встретят огромное количество сказочных персонажей, а также переживут множество захватывающих приключений и поучаствуют во множестве забав и разрешат несколько загадок. Среди сказочных персонажей, которые встречают дорогих гостей в вотчине Деда Мороза, есть и постоянный спутник всех сказок Михайло Потапыч, и двенадцать братьев-месяцев, и Мудрая Сова, и персонажи русских народных сказок.

Добравшись до дома самого Деда Мороза, посетители смогут воочию увидеть главного волшебника, который лично встречает всех гостей, вручает подарки и показывает свои владения. Также посетителей он приглашает в свою волшебную мастерскую, в которой они могут самостоятельно сделать особый новогодний подарок. Множество впечатлений оставляет посещение удивительного зимнего сада, принадлежащего Деду Морозу. Также в вотчине на берегу Сухоны имеется великое множество различных аттракционов, катание на которых делает восторг от посещения этого сказочного места совершенно непередаваемым. Одним словом, эту сказку нужно увидеть своими глазами.